
20,97% 13

16,13% 10

20,97% 13

1,61% 1

3,23% 2

17,74% 11

35,48% 22

Q2 Hvilken type forening/gruppe
repræsenterer du?

Besvaret: 62 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 62

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Åndelig humanitær forening 01-03-2017 14:35

2 Fødevarefællesskab 28-02-2017 09:27

3 menneskerettigheds aktivister 27-02-2017 22:15

4 Selvhjælpsgruppe 27-02-2017 18:51

5 Kreativ / maler 27-02-2017 18:50

6 aftenskole 27-02-2017 18:00

7 Pårørende forening 27-02-2017 16:23

8 En skakklub er både kultur, personlig udvikling og sport 15-02-2017 20:33

Social forening

Kulturel
forening

Patientforening

Idrætsforening

Partipolitisk
forening

Selvorganiseret
gruppe

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Social forening

Kulturel forening

Patientforening

Idrætsforening

Partipolitisk forening

Selvorganiseret gruppe

Andet (angiv venligst)
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9 Skaffer 50+ i arbejde i hele Nordsjælland. 11-02-2017 09:44

10 vedligeholdelsestræning af 65+ 09-02-2017 17:42

11 almen boligorganisation 07-02-2017 00:21

12 aftenskole 06-02-2017 19:30

13 natur- miljø forening 06-02-2017 11:00

14 Forening for Diagnose 05-02-2017 21:05

15 Cykelpolitik og aktiviteter for medlemmer og andre cyklister 04-02-2017 18:02

16 Motion og social 03-02-2017 18:37

17 Brugerforening i SeniorCentret: GrønnegadeCentret 03-02-2017 16:40

18 Engelsk Læse-talegruppe 03-02-2017 14:31

19 Faglig sammenslutning 02-02-2017 16:13

20 Spogcafé 02-02-2017 15:41

21 Folkeoplysende forening/aftenskole 02-02-2017 13:03

22 kirkeligforening 02-02-2017 11:36
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46,77% 29

9,68% 6

19,35% 12

6,45% 4

17,74% 11

Q3 Hvilken rolle har du i din
forening/gruppe?
Besvaret: 62 Sprunget over: 0

I alt 62

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Kaffemand 03-03-2017 17:06

2 Sekretær 03-03-2017 14:42

3 Næstformand 28-02-2017 09:27

4 Jeg står som kontakt person. Men vi er en lille gruppe bestående af 3 mennesker, så vi deler opgaverne efter behov 27-02-2017 22:15

5 skoleleder 27-02-2017 18:00

6 Skoleleder 06-02-2017 19:30

7 Medlem 06-02-2017 18:29

8 Tovholder i relation til Fritidshuset 02-02-2017 16:13

9 Frivillig hjælper 02-02-2017 15:41

10 ansat 02-02-2017 11:36

11 daglig leder 01-02-2017 16:17

Formand

Bestyrelsesmedl
em

Tovholder

Aktivitetsleder
/ -ansvarlig

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Formand

Bestyrelsesmedlem

Tovholder

Aktivitetsleder/ -ansvarlig

Andet (angiv venligst)
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10,34% 6

10,34% 6

8,62% 5

27,59% 16

36,21% 21

6,90% 4

84,48% 49

12,07% 7

Q4 Hvilke af frivilligcentrets ydelser og
faciliteter har din forening/gruppe gjort brug
af i det sidste år (sæt gerne flere krydser)?

Besvaret: 58 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 58

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Praktisk hjælp, fx lokalebooking, opsætning af lydudstyr 06-03-2017 11:08

2 hjælp til kontakt med Welux Fonden 01-03-2017 10:15

3 Qigong hold i sammenarbejd med DOF 28-02-2017 11:44

Kurser/workshop
s

Rådgivning/fore
ningshjælp...

Hjælp til
opstart af n...

PR og
synlighed...

Netværkssamarbe
jde (Frivill...

Hjælp til
rekruttering...

Brug af
lokaler,...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Kurser/workshops

Rådgivning/foreningshjælp (hjælp til hjemmeside, frivillig jobopslag, hjælp ved generalforsamling m.v.)

Hjælp til opstart af nye initiativer (nye aktiviteter, projekter, selvhjælpsaktiviteter, kurser, grupper, sparring)

PR og synlighed (månedsprogram, nyhedsbrev, plakater, skærmbilleder, flyers, Facebook, Den Sociale Vejviser, annonceaftale, m.v.)

Netværkssamarbejde (Frivillig Fredag, Kulturnat, Sundhedsdagen, Frivilligbørs, Care Deeply dagen, Kom med-arrangementer, Politiker i Praktik m.v.)

Hjælp til rekruttering af frivillige

Brug af lokaler, kopi/print, projektor, teleslynge, lydudstyr, pc’er, internet, køkken

Andet (angiv venligst)
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4 Vi har en skabe til opbevaring 27-02-2017 22:23

5 Ataliet 27-02-2017 19:05

6 Generalforsamling 27-02-2017 15:53

7 Lokaler 01-02-2017 16:20
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29,31% 17

27,59% 16

15,52% 9

48,28% 28

43,10% 25

22,41% 13

84,48% 49

8,62% 5

Q5 Hvilke af frivilligcentrets ydelser og
faciliteter kunne du forestille dig, at din

forening/gruppe vil gøre brug af fremover
(sæt gerne flere krydser)?

Besvaret: 58 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 58

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Praktisk hjælp 06-03-2017 11:08

2 Vi er et helt nyt medlem, og ikke klat til at tage stilling! 01-03-2017 10:15

3 hjælpe med brug af social media 27-02-2017 22:23

Kurser/workshop
s

Rådgivning/fore
ningshjælp...

Hjælp til
opstart af n...

PR og
synlighed...

Netværkssamarbe
jde (Frivill...

Hjælp til
rekruttering...

Brug af
lokaler,...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Kurser/workshops

Rådgivning/foreningshjælp (hjælp til hjemmeside, rekruttering af frivillige m.v.)

Hjælp til opstart af nye initiativer (nye projekter, selvhjælpsaktiviteter, kurser, grupper, sparring)

PR og synlighed (månedsprogram, nyhedsbrev, plakater, skærmbilleder, flyers, Facebook, Den Sociale Vejviser, anonceaftale, m.v.)

Netværkssamarbejde (Frivillig Fredag, Kulturnat, Sundhedsdagen, Politiker i Praktik m.v.)

Hjælp til rekruttering af frivillige

Brug af lokaler, kopi/print, projektor, teleslynge, lydudstyr, pc’er, internet, køkken

Andet (angiv venligst)

6 / 32

Medlemsundersøgelse 2017



4 Ataliet 27-02-2017 19:05

5 Lokaler 01-02-2017 16:20
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37,93% 22

24,14% 14

50,00% 29

41,38% 24

6,90% 4

25,86% 15

5,17% 3

29,31% 17

Q6 Frivilligcentret har en række
kommunikationskanaler, som du kan se

herunder. Hvilke af disse bruger din
forening/gruppe (sæt gerne flere krydser)?

Besvaret: 58 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 58

Hjemmesiden
(www.frivill...

Den Sociale
Vejviser...

Frivilligcentre
ts nyhedsbrev

Månedsprogramme
t

Frivilligcentre
ts...

Infoskærme (i
frivilligcen...

Annonceaftale

"Det sker" i
Frederiksbor...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Hjemmesiden (www.frivilligcenter-hillerod.dk)

Den Sociale Vejviser (findes på hjemmesiden)

Frivilligcentrets nyhedsbrev

Månedsprogrammet

Frivilligcentrets Facebook-side

Infoskærme (i frivilligcentret, på biblioteket, på Hillerød Rådhus)

Annonceaftale

"Det sker" i Frederiksborg Amts Avis/Hillerødposten
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Q7 Hvordan vil du vurdere frivilligcentrets
træffetider i forhold til din

forenings/gruppes behov?(Man-tor kl.
10:00-16:00)

Besvaret: 58 Sprunget over: 4

94,83%
55

0,00%
0

1,72%
1

3,45%
2

0,00%
0

58 1,14

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 - fordi vi kan komme ind uden for træffetiderne. 28-02-2017 09:43

(ingen etiket)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Tilpas Ønsker tidligere
træffetider

Ønsker senere
træffetider

Ønsker træffetid i
weekender

Andet I alt Vægtet
gennemsnit

(ingen
etiket)
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18,97% 11

18,97% 11

18,97% 11

43,10% 25

Q8 Har din forening/gruppe behov for
opbevaringsplads og/eller udstilling af

materialer (fx foldere, flyers)?
Besvaret: 58 Sprunget over: 4

I alt 58

Ja, begge dele

Ja,
opbevaringsp...

Ja, udstilling
af materialer

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja, begge dele

Ja, opbevaringsplads

Ja, udstilling af materialer

Nej
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8,62% 5

6,90% 4

12,07% 7

15,52% 9

12,07% 7

25,86% 15

53,45% 31

Q9 Er der noget, din forening/gruppe savner
eller mangler i frivilligcentret (sæt gerne

flere krydser)?
Besvaret: 58 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 58

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Andre frivilligcentre har en gruppe frivillige hjælpere, som man kan "låne" til praktiske opgaver. Det kunne vi godt
bruge her i Hillerød

06-03-2017 11:08

2 Savner intet 05-03-2017 10:03

3 Jeg er meget glad for, at der fire kaffemaskiner og masser af kander. 03-03-2017 17:11

4 mindre lokaler med plads til 10-12 mennesker 02-03-2017 09:02

5 Vor forening mangler ikke nogetVor 01-03-2017 14:34

6 nej 01-03-2017 10:15

Praktisk hjælp
(fx i...

Faglig hjælp
(fx...

Ydelser (fx
rådgivning o...

Samarbejder
(fx med...

Materiel (fx
tavler,...

Lokaler (fx
køkkenfacili...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Praktisk hjælp (fx i forbindelse med arrangementer)

Faglig hjælp (fx foreningsudvikling)

Ydelser (fx rådgivning om PR, sociale medier, it, teknik, præsentationer, lyd, video)

Samarbejder (fx med uddannelsesinstitutioner, erhvervslivet)

Materiel (fx tavler, projektor, it-udstyr, møbler)

Lokaler (fx køkkenfaciliteter, større lokaler, mindre lokaler)

Andet (angiv venligst)
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7 Har ikke brug for yderligere hjælp 28-02-2017 22:26

8 nej tak 28-02-2017 12:15

9 opbevaringsplads 28-02-2017 11:44

10 Næ, det er fint, som det er. 28-02-2017 09:43

11 Mangler ikke noget 28-02-2017 09:29

12 vores behov er rigeligt dækket 27-02-2017 22:23

13 ved ikke 27-02-2017 19:05

14 Spørgsmålet kræver svar, derfor andet 27-02-2017 18:56

15 ikke nødvendigt 27-02-2017 18:02

16 Frivilligcentret mangler intet 27-02-2017 16:30

17 Større køkken 27-02-2017 16:25

18 - 27-02-2017 14:16

19 Nej 22-02-2017 11:52

20 vi mangler ikke noget 18-02-2017 16:34

21 Bordene i lokale 1.3 er meget tunge at stille op og tage ned. 15-02-2017 20:45

22 stor tilfredshed med faglig og praktisk hjælp 09-02-2017 17:49

23 har ikke oplevet at vi savner noget 07-02-2017 00:27

24 Vi mangler intet 06-02-2017 18:34

25 vi mangler ikke noget:-) 04-02-2017 18:07

26 Vi har p.t. ingen særlige ønsker 04-02-2017 11:14

27 Vi savner ikke noget 03-02-2017 18:43

28 Større lokaler 03-02-2017 08:57

29 Det erfint som det er 02-02-2017 15:44

30 Hvis det var økonomisk muligt, kunne det være rigtig godt, hvis kommunen havde råd til at udvide bygningen med
flere lokalemuluigheder.

01-02-2017 19:00

31 Nej 01-02-2017 16:20
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6,90% 4

36,21% 21

18,97% 11

22,41% 13

27,59% 16

8,62% 5

34,48% 20

Q10 Hvilke emner eller temaer kunne din
forening/gruppe være interesseret i, at

frivilligcentret holdt kurser eller workshops
om (sæt gerne flere krydser)?

Besvaret: 58 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 58

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Ikke rigtigt noget 05-03-2017 10:03

2 Jeg kan ikke kommer på noget. 03-03-2017 17:11

3 Vores hovedorganisation holder kurser og workshops 01-03-2017 14:34

4 har ikke umiddelbart taget stilling 01-03-2017 10:15

5 Har ikke behov for kurser 28-02-2017 22:26

6 ? 28-02-2017 12:15

Konflikthåndter
ing

Rekruttering/fa
stholdelse a...

Facebook for
foreninger...

Hjemmesider
(oprettelse ...

PR/presse
(sådan komme...

Repræsentation
(dialog,...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Konflikthåndtering

Rekruttering/fastholdelse af frivillige

Facebook for foreninger (opret sider/events, synlighed)

Hjemmesider (oprettelse og vedligeholdelse)

PR/presse (sådan kommer din forening i avisen)

Repræsentation (dialog, målgrupper, præsentation)

Andet (angiv venligst)
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7 Næ, det er fint, som det er. 28-02-2017 09:43

8 Mangler ikke noget 28-02-2017 09:29

9 Ingenting 27-02-2017 20:39

10 på tiden ingen 27-02-2017 19:05

11 Spørgsmålet kræver svar, derfor andet 27-02-2017 18:56

12 ikke aktuelt 27-02-2017 18:02

13 - 27-02-2017 14:16

14 Fundraising 26-02-2017 17:58

15 Intet 11-02-2017 09:49

16 ifor nuværende magter ingen os hjwemmeside og facbook 09-02-2017 17:49

17 Har umiddelbart ingen holdning hertil 06-02-2017 18:34

18 Vi har p.t. ingen særlige ønsker 04-02-2017 11:14

19 ikke yderligere behov 02-02-2017 15:44

20 Ikke relevant 01-02-2017 16:20
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67,24% 39

56,90% 33

50,00% 29

51,72% 30

36,21% 21

32,76% 19

36,21% 21

37,93% 22

60,34% 35

3,45% 2

Q11 Hvad mener du/I er frivilligcentrets
vigtigste rolle(r) i Hillerød (sæt gerne flere

krydser)?
Besvaret: 58 Sprunget over: 4

Skabe rammer
om fællesska...

Varetage
foreningsliv...

Varetage
frivillighed...

Bygge bro
mellem kommu...

Understøtte
samarbejde p...

understøtte
samarbejde p...

understøtte
inklusion...

Understøtte
foreningerne...

Være en vej
til frivilli...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Skabe rammer om fællesskaber lokalt

Varetage foreningslivets interesser lokalt

Varetage frivillighedens interesser lokalt

Bygge bro mellem kommune og civilsamfund (frivillige og foreninger)

Understøtte samarbejde på tværs af foreningslivet og frivillige

understøtte samarbejde på tværs (erhvervsliv, uddannelsesinstitutioner, kommune, foreningslivet bredt)

understøtte inklusion gennem foreningsliv og frivilligt engagement (dvs. hjælpe sårbare grupper ind i foreningslivet og lokale fællesskaber)

Understøtte foreningernes arbejde og udvikling

Være en vej til frivilligt engagement for borgere

Andet (angiv venligst)
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Respondenter i alt: 58

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Min afkrydsning er omfattende, men jeg synes også at Frivilligcenter Hillerød allerede er igang med alle punkterne. 28-02-2017 08:32

2 flygtninge og indvandrere 09-02-2017 17:49
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Q12 I hvilket omfang er det vigtigt for din
forening/gruppe, at Frivilligcenter Hillerød

hjælper jer med at indgå relevante
samarbejder med:
Besvaret: 50 Sprunget over: 12

12,50%
6

35,42%
17

52,08%
25

48 2,92

15,22%
7

32,61%
15

52,17%
24

46 2,89

9,30%
4

27,91%
12

62,79%
27

43 3,16

9,76%
4

9,76%
4

80,49%
33

41 3,51

7,14%
3

30,95%
13

61,90%
26

42 3,17

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Samarbejde er ikke så relevant, vi kunne mere forestille os at bidrage med foredrag/oplysning 06-03-2017 11:13

2 politikere i kommunen 06-02-2017 11:17

3 Vi har vores eget netværk 01-02-2017 16:33

Andre
foreninger

Kommunen/instit
utioner

Videregående
uddannelser

Folke-/privatsk
oler

Erhvervslivet
i Hillerød

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt I alt Vægtet gennemsnit

Andre foreninger

Kommunen/institutioner

Videregående uddannelser

Folke-/privatskoler

Erhvervslivet i Hillerød
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Q13 Hvad ønsker din forening/gruppe at få
ud af et eventuelt samarbejde?

Besvaret: 33 Sprunget over: 29

Nr. Besvarelser Dato

1 Kenskab til andre foreninger kan føre til fx at drive større projekter i partnerskab for SIND UngtilUng.dk - men også
almindelig erfarings udveksling of evt. deltagelse i hinandens arrangementer mm.

07-03-2017 11:27

2 - 06-03-2017 11:13

3 Vi skal blot have et sted til at holde vores møde, med mulighed for at brygge rigelige mængder af kaffe. 03-03-2017 17:15

4 Har ikke ønsker herom 28-02-2017 22:29

5 at lave foreningen mere synlig, og sprede kendskab til Qigong og hvordan det kan hjælp med heldbredet 28-02-2017 11:52

6 N/A 28-02-2017 09:47

7 For os er sparringen og de fælles arrangementer betydningsfulde. Vi har også brug for at lære om og kunne bruge
sociale medier og hjemmesider.

28-02-2017 08:40

8 Opfyldelse af vores mål 27-02-2017 22:51

9 / 27-02-2017 20:40

10 Større overblik over lokale muligheder for tværfagligt samarbejde 27-02-2017 16:31

11 - 27-02-2017 14:19

12 Større synlighed. Flere frivillige. 26-02-2017 18:03

13 Større synlighed Flere medlemmer Flere aktiviteter 24-02-2017 17:50

14 Synlighed 22-02-2017 11:55

15 ingen ønsker 21-02-2017 11:38

16 opdatering og viden om nye regler 20-02-2017 10:55

17 Rekruttering af nye frivillige 16-02-2017 13:28

18 Flere medlemmer til Hillerød Skakklub samt etablere klubben som et skakligt udviklingcenter i Nordsjælland, 15-02-2017 20:50

19 Adgang til JobCenter ved Hillerød Kommune 11-02-2017 09:54

20 forståelse for og kendskab til SdKs indsats. Inspiration fra samarbejdet med UCC-praktikanterne 09-02-2017 17:54

21 Samarbejde, så vi får mest muligt ud af de ressourcer vi lægger i de projekter, hvor vi har fælles fokus Eks. mere
bevægelse i familierne

06-02-2017 19:38

22 folkeskoler: deltagelse i affaldsindsamling, motivation til fornuftig affaldshåndtering, øget interesse for naturen 06-02-2017 11:17

23 At blive kendt af flere borgere i kommunen 04-02-2017 18:10

24 Vi har p.t. ingen særlige ønsker 04-02-2017 11:20

25 ?Vi klarer os fint, som det er. 03-02-2017 18:49

26 Større forståelse/åbenhed for at ADHD er en del af manges hverdag. 03-02-2017 13:37

27 Dele viden 03-02-2017 11:46

28 Fint som det er 02-02-2017 15:46

29 At forbedre foreningers vilkår 02-02-2017 13:28

30 partnerskaber, nye ideer mere spot on ifh. til lokalsamfundets behov 02-02-2017 11:43

31 kkk 02-02-2017 11:09

32 At kommunen i endnu højere grad finder ud af det gode partnerskab med de frivillige foreninger og organisationer -
uden at frivilligheden misbruges / sættes ind i "normeringer".

01-02-2017 19:07
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33 Blive mere kendt i lokalområdet 01-02-2017 16:33
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Q14 Hvilken type forening vil det være mest
relevant for din forening/gruppe at

samarbejde med?
Besvaret: 50 Sprunget over: 12

17,95%
7

41,03%
16

41,03%
16

39 2,23

20,51%
8

38,46%
15

41,03%
16

39 2,21

33,33%
12

19,44%
7

47,22%
17

36 2,14

20,59%
7

29,41%
10

50,00%
17

34 2,29

9,38%
3

15,63%
5

75,00%
24

32 2,66

9,38%
3

18,75%
6

71,88%
23

32 2,63

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Aktuelt tror jeg vi har behov for at samarbejde om at oprette motion/gymnastik for demensramte og deres pårørende. 28-02-2017 08:40

2 Gruppe for at skaffe seniorer 50+ tilbage på arbejdsmarkedet 11-02-2017 09:54

3 kulturel forening: KNAP så relevant 09-02-2017 17:54

4 alt hvor der er fokus på børn 06-02-2017 19:38

5 Men vi har i forvejen samarbejde med relevante foreninger og grupper i kommunen. 04-02-2017 11:20

6 Intet behov 03-02-2017 18:49

Kulturel
forening

Social forening

Patientforening

Idrætsforening

Partipolitisk
forening

Selvorganiseret
gruppe

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Meget relevant Relevant Ikke relevant I alt Vægtet gennemsnit

Kulturel forening

Social forening

Patientforening

Idrætsforening

Partipolitisk forening

Selvorganiseret gruppe
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7 Vi har måske ikke så meget behov for samarbejde - men med mellemrum at have mulighed for sælles
inspirationsmøder, som allerede har fundet sted gennem flere år.

01-02-2017 19:07
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40,00% 20

28,00% 14

20,00% 10

20,00% 10

38,00% 19

50,00% 25

28,00% 14

10,00% 5

34,00% 17

Q15 Hvad kunne gøre det attraktivt for din
forening/gruppe at deltage i et netværk med
andre lokale foreninger/grupper (sæt gerne

flere krydser)?
Besvaret: 50 Sprunget over: 12

Interessante
oplægsholdere

Erfaringsdeling
om udfordrin...

Ledernetværk
på tværs af...

Netværk af
frivillige p...

Samarbejde om
PR og synlighed

Samarbejde om
aktiviteter

Fælles
kurser/uddan...

Fælles
udflugter/ture

Fælles events

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Interessante oplægsholdere

Erfaringsdeling om udfordringer i foreningslivet

Ledernetværk på tværs af foreninger

Netværk af frivillige på tværs af foreninger

Samarbejde om PR og synlighed

Samarbejde om aktiviteter

Fælles kurser/uddannelse

Fælles udflugter/ture

Fælles events
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20,00% 10

Respondenter i alt: 50

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 - 06-03-2017 11:13

2 Vi er selvforsynende, og alle er velkomne 05-03-2017 10:05

3 AA benytter sig af tiltrækning fremfor agitation 03-03-2017 17:15

4 Medlemmerne har ikke interesse i andre netværk 28-02-2017 22:29

5 N/A 28-02-2017 09:47

6 / 27-02-2017 20:40

7 Vi er i netværk med AA og Alateen 06-02-2017 18:36

8 Men vi har allerede netværket "Lokalhistorisk Samvirke" i kommunen 04-02-2017 11:20

9 ? 03-02-2017 18:49

10 ikke yderligere behov 02-02-2017 15:46

Andet (angiv venligst)
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38,00% 19

20,00% 10

36,00% 18

38,00% 19

24,00% 12

32,00% 16

16,00% 8

Q16 Hvilke ydelser eller hjælp kunne din
forening/gruppe være interesseret i at få fra
andre foreninger/frivillige (sæt gerne flere

krydser)?
Besvaret: 50 Sprunget over: 12

Respondenter i alt: 50

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Vi er selvforsynende og alle er velkomne 05-03-2017 10:05

2 Ikke relevant 28-02-2017 22:29

3 N/A 28-02-2017 09:47

4 / 27-02-2017 20:40

5 Ingen 06-02-2017 18:36

6 Vi har vores egen hjemmeside 03-02-2017 18:49

Oplæg,
foredrag...

Praktisk hjælp

Erfaring og
sparring (fx...

Ideer og
inspiration...

Specialviden
ift. særlige...

Viden om PR og
synlighed (f...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Oplæg, foredrag og/eller gode historier

Praktisk hjælp

Erfaring og sparring (fx ift. foreningsliv, medlemspleje, rekruttering)

Ideer og inspiration (nye ideer til samarbejde, aktiviteter)

Specialviden ift. særlige emner/målgrupper

Viden om PR og synlighed (fx sociale medier)

Andet (angiv venligst)
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7 Vi har selv kontakt til omliggende Naverforeninger 01-02-2017 16:33

8 Intet 01-02-2017 16:29
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46,00% 23

10,00% 5

26,00% 13

44,00% 22

52,00% 26

12,00% 6

16,00% 8

Q17 Hvilke ydelser eller hjælp vil din
forening/gruppe kunne bidrage med, som

andre foreninger/frivillige kunne få glæde af
(sæt gerne flere krydser)?

Besvaret: 50 Sprunget over: 12

Respondenter i alt: 50

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Oplysning om muligheder, hjælpemidler m.v 06-03-2017 11:13

2 Jeg som alkoholiker kan fortælle min historie og om min vej til AA 03-03-2017 17:15

3 Eksempel for andre frivilligcentre 28-02-2017 09:47

4 - 27-02-2017 14:19

5 vedligeholdelsestræning 09-02-2017 17:54

6 Kom til et møde hvis du er pårørende til en alkoholiker 06-02-2017 18:36

Oplæg,
foredrag...

Praktisk hjælp

Erfaring og
sparring (fx...

Ideer og
inspiration...

Specialviden
ift. særlige...

Viden om PR og
synlighed (f...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Oplæg, foredrag og/eller gode historier

Praktisk hjælp

Erfaring og sparring (fx ift. foreningsliv, medlemspleje, rekruttering)

Ideer og inspiration (nye ideer til samarbejde, aktiviteter)

Specialviden ift. særlige emner/målgrupper

Viden om PR og synlighed (fx sociale medier)

Andet (angiv venligst)
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7 Intet 03-02-2017 18:49

8 Intet 01-02-2017 16:29
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51,02% 25

34,69% 17

32,65% 16

28,57% 14

61,22% 30

8,16% 4

Q18 Hvad kunne gøre det attraktivt for din
forening/gruppe at deltage i et

medlemsmøde (sæt gerne flere krydser)?
Besvaret: 49 Sprunget over: 13

Respondenter i alt: 49

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Aftaler om praktiske ting 28-02-2017 22:31

2 Tænker ikke at vi deltager 06-02-2017 18:36

3 Vi er en forening af ældre mennesker og får stavgangen til at køre med uddannede instruktører og sociale
arrangementer med stavgang og uden.

03-02-2017 18:51

4 intet 02-02-2017 11:09

Foredrag/oplæg
fra eksterne...

Foredrag/oplæg
fra andre...

Fællesspisning
og netværk i...

Debat

Idéudveksling

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Foredrag/oplæg fra eksterne parter

Foredrag/oplæg fra andre foreninger/grupper

Fællesspisning og netværk i forbindelse med mødet

Debat

Idéudveksling

Andet (angiv venligst)
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89,80% 44

10,20% 5

Q19 Bruger din forening/gruppe lokaler i
frivilligcentret?

Besvaret: 49 Sprunget over: 13

I alt 49

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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32,56% 14

11,63% 5

30,23% 13

23,26% 10

2,33% 1

Q20 Hvor ofte bruger din forening/gruppe
lokaler i frivilligcentret?

Besvaret: 43 Sprunget over: 19

I alt 43

Ugentligt

Hver anden uge

Månedligt

2-6 gange
årligt

sjældnere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ugentligt

Hver anden uge

Månedligt

2-6 gange årligt

sjældnere
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46,51% 20

51,16% 22

58,14% 25

34,88% 15

16,28% 7

Q21 Har du forslag til, hvad der kunne være
relevant for et husråd at beskæftige sig med

(sæt gerne flere krydser)?
Besvaret: 43 Sprunget over: 19

Respondenter i alt: 43

Nr. Andet (angiv venligst) Dato

1 Synes ikke, at det nødvendigvis er tiltrængt med sådan et råd; vi får, hvad vi har brug for fra frivilligcentret 06-03-2017 11:15

2 Det ville være smart hvis man kunne se om opvaskemaskinen var ren eller om den ikke havde kørt. Pt. bliver der tit
fyldt snavset i en ren maskine.

28-02-2017 09:51

3 Vi har ikke overskud til at deltage i et husråd 27-02-2017 22:55

4 nej 22-02-2017 11:56

5 Intet 11-02-2017 09:55

6 ingen mening om det 04-02-2017 18:11

7 Det fungere rigtigt godt nu 03-02-2017 11:49

Indretning

Vedligeholdelse

Retningslinjer
for brug af...

Organisering
af praktisk...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Indretning

Vedligeholdelse

Retningslinjer for brug af faciliteter og lokaler

Organisering af praktisk hjælp til foreninger

Andet (angiv venligst)
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16,28% 7

83,72% 36

Q22 Kunne din forening/gruppe være
interesseret i at deltage i husrådet?

Besvaret: 43 Sprunget over: 19

I alt 43

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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